
Bauanleitung. /
Construction Manual.

D-Series (D.420 / D.600 / D.840) 05/22

SA
MP

LE



33 34

1.3

1.4

1x

15

1x

1x

12

M5 x 20

75



47 48

Bauabschnitt [5.0] – X-Achse an den Rahmen montieren
Assembly Step [5.0] – Mount the X-axis onto the frame

5.1

5.2

1x

13

1x 2x

G

1



51 52

Bauabschnitt [7.0] – X-Gewindespindel einsetzen
Assembly Step [7.0] – Insert X lead screw

7.1

2,0
Nm

X

72

2x1x

E

M5 x 8



53 54

8.3 49 44

1x 1x

Die Schleppkettenhaltemutter lässt sich mit 
Hilfe eines 2 mm Innensechskantschlüssels  
in die Schleppkette positionieren.
The drag chain retaining nut can be placed easily 
into the drag chain by using a 2 mm Allen key.

i

240 mm



57 58

8.6

8.7 32 70

1x 2x

3x

69

M3 x 5

M3 x 12

Siehe Schritt A.5! 
See step A.5!

i



59 60

8.8 53 94

1x 1x
X

36 mm

D.420 – 2050 mm
D.600 – 2050 mm
D.840 – 2400 mm



71 72

8.26

Y1

X

Y2

Z

Eingangsmodul /
Input module

4. Achse /
4th Axis

WLS/
Probe

30V 
Out

Y2 Z Y1X

LED

USB-Abdeckung /
USB Cover

Parallel-Abdeckung /
Parallel Cover

Stromanschluss / Power input

Not-Aus
E-Stop

Y1

Y2

Für den Anschluss eines Werkzeuglängen-
sensors bitte den Jumper entfernen! 
For the connection of tool length sensor 
please remove the jumper!

i



73 74

8.28

39 69

1x 4x

M3 x 5

Vor dem Anschrauben Kabel auf 
Quetschungen prüfen! 
Before screwing avoid crushing 
the cables!

i



81 82

10.4

10.3



STEPCRAFT Inc.

151 Field Street

06790 Torrington, CT

United States

tel.:  +1 (203) 5 56 18 56

mail:  info@stepcraft.us

net:  www.stepcraft.us

STEPCRAFT GmbH & Co. KG

An der Beile 2

58708 Menden (Sauerland)

Germany

tel.:  +49 (0) 23 73 / 179 11 60 

mail:  info@stepcraft-systems.com

net:  www.stepcraft-systems.com




